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onctionnent en sens inverse de telle sorte que les soldes des
date donnée sont égaux et de sens contraire.
découvrir les erreurs commises.

Non. Les comptes {
deux comptes a une
| L

o\ 6. L'état de rapprochement permet notamment de
| ; Oui. Toutes les différences entre le compte Banque tenu dans lentreprise et le
- | compte tenu par I'agence bancaire sont mises en évidence par Pétat de rapproche-

ment, y compris les erreurs de comptabilisation.

" 1
a1 7. La cession de créances professionnelles empéche I'entreprise de recouvrer ses

créances clients.

Non. L'accord entre la banque et Tentreprise prévoit généralement que T'entre- I-es ch a r g es Ii é es

prise continue 3 recouvrer ses créances clients.

8. Les créances cédées dans le cadre de la loi Dailly ne figurent plus & lactif du au pe rson nel

|
i
i, bilan.
| | Oui. La comptabilisation de la cession en pleine propriété des créances dans le
ients du bilan. Cepen-

a cadre de la loi Dailly doit en principe exclure les créances cli
dant, on utilise le compte 4116, notamment si Tentreprise continue a recouvrer
i ces créances.
9. La cession de créances professionnelles peut perm
- bancaire. APPLICATI n
| - ON ] g
| Oui. Cette cession peut se réaliser A titre de garantie d'un crédit bancairedansle W p.181| Calcul du salaire brut

! | cadre dumpagtigsement ) 1. Calculez la rémunération brute de M. Quenti :
| 10. L’objectif de I'état de rapprochement est la concordance des soldes de début _ novembre N. - in au titre du mois de

ettre de garantir un crédit

: il de période. P P Rémunération fixe .............
1l s'agit de vérifier la concordance des soldes de fin de ériode. Les soldes de : L. o e s VA e
B 1l | Ellggtxtndseag%:’:riode ont déja été rapprochés lors de I'état degapprochement de la Bemmnération variable . camesommsmmmuimmmmiss o i :22 ,ggz
| période précédente. - tranche 2 (16,000 ~8000) X 2 B : !
| , : _ tranche 3 (30 000 = 16 000) X 4 %o e —
Jl; | e e e 560,00 €
- By I el 817,50 €
........................................................... 2937.50€

— Novembre N :

' ' Rémunération fixe

| |‘ | | Rémunération au rendement : 600 x 1,18 ..................................... ' OOO:OO :
| \ | - T e
‘Ih' :‘ R 1708,00€
I | Rémunération fixe .....cocooeveevvvvrennnnnns
| Rémunération au rendement : 600 x 0,84 = 504 € ................................ : 000:00 .
| . T I —— e
: A e 1504

Dans les deux cas, la rémunération minimale est atteinte e

Introduction a la comptabilité
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